
質問事項 （有効回答：４１）回収率44.6%
男性 女性

2 39

 平成25年3月（本年度卒業生）  平成23年3月（卒業後3年）

41 0
３

①販売職 5
②事務職 21
③サービス職 5
④技能職 5

⑤その他 5

・総合職
・作業職
・製造業
・看護補助
・介護職

４ 仕事に対する満足度
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⑤ディスカッション・プレゼン等を取り入れた授業
⑥地域や企業等と連携した活動
⑦基礎学力の育成
⑧その他

⑤様々な職種の職業人への密着体験
⑥その他

①「商道徳」の習得
②資格取得

①企業関係者による講演
②インターンシップ等
③商品開発等の企画提案を行うグループ学習

④ビジネスの現場で使える商業知識・技術

④販売実習等

③インターンシップ等で体験しており、仕事内容を理解している

④商業で学んだ知識が活用できるから
⑤職場の先輩や同僚と合わないから

③ビジネスの場面で活用できる英語力

④仕事内容に関係ないから
⑤その他

今後、本校に必要と思われる教育活動等について３つまで聞かせてくだ
さい。

(4)上記の質問に対する理由

１

④仕事内容に関係ないから
⑤その他

①仕事内容に会計の知識が必要だから
②仕事内容には関係ないが、会議や接客の場面で活用できるから

③資格を取得したが実践ではうまく活用できないから

②仕事内容には関係ないが、会議や接客の場面で活用できるから

③資格を取得したが実践ではうまく活用できないから

(1)簿記会計に関する知識・技術や資格は役立つか？

(2)上記の質問に対する理由

(3)情報処理に関する知識・技術や資格は役立つか？

(1)現在就いている仕事は、卒業時に就いた仕事内容か？

(2)現在就いている仕事に満足しているか？

(3)その理由

②学んだ調査研究・発表が活用できるから

　　津商業高校卒業生への進路選択等に関する調査（卒業生用）

自己の持つ適性や専門性を把握し、進路決定をするまでに高校時代に学
んだり経験したりすることで必要だと考えられることについて２つまで
答えてください。

ビジネスの現場で使える商業の知識・技術について

卒業時点での職種

性別

２
高等学校卒業年度
（25年3月の卒業生を対象にしました）

⑥その他

①仕事内容に会計の知識が必要だから

①商業に関する資格の知識を活用できるから


